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Oggetto: interrogazione n. 21/XVII relativa all’audizione con i membri delle Commissioni 

paritetiche dei dodici e dei sei e relazione sull’attività svolta. 

 

 

Quesito n. 1. 

Ai sensi dell’articolo 31-bis, comma 11, del Regolamento interno, l’iniziativa è assunta dai 

Consiglieri regionali/dalle Consigliere regionali, rispetto alla quale il Presidente prosegue secondo le 

modalità previste dalla predetta disposizione. Per il momento non ci risultano presentate alcune 

richieste. 

 

Quesito n. 2. 

Vedasi risposta al quesito n. 1. 

 

Distinti saluti. 

IL PRESIDENTE 

- Roberto Paccher - 
(firmato digitalmente) 

 

 
JR 

 

 

1 ”1. Il Presidente del Consiglio, su richiesta dei Consiglieri e dopo aver consultato il Collegio dei Capigruppo, invita a un’audizione in Consiglio 
o in Commissione legislativa i componenti nominati dal Consiglio nell’ambito della Commissione paritetica sulle norme di attuazione dello 

Statuto, per informare e relazionare sulla loro attività o su specifiche tematiche che sono all’attenzione della Commissione paritetica. L’invito può 

essere esteso anche agli altri componenti della Commissione interessati.” 

 

 

 

 

 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 

valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.lgs. 82/05). L’indicazione 

del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.lgs. 39/93). 
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Protokollnummer und Datum sind aus der zertifizierten 

elektronischen Post (PEC) oder den Beilagen ersichtlich  

 

Sehr geehrte  

Regionalratsabgeordnete 

Paul Köllensperger 

Alex Ploner 

Franz Ploner 

Maria Elisabeth Rieder 

 

team.koellensperger@pec.prov-bz.org  

 

 

 

Betreff:  Antwort auf die Anfrage Nr. 21/XVII betreffend die Anhörung der Mitglieder der 

paritätischen Kommissionen (6er- und 12er-Kommission)  

 

 

Zu Frage 1.  

Gemäß Artikel 31-bis, Absatz 11 der Geschäftsordnung muss eine entsprechende Initiative 

von Seiten der Regionalratsabgeordneten ausgehen, wobei der Präsident in diesem Fall entsprechend 

den im vorgenannten Artikel enthaltenen Einzelvorschriften vorgeht. Derzeit liegen diesbezüglich 

keine Anträge vor.  

 

Zu Frage 2. 

Es wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert) 

JR/MF 
 

1 „Der Präsident des Regionalrates lädt auf Antrag der Regionalratsabgeordneten und nach Rücksprache mit dem Kollegium der 
Fraktionsvorsitzenden die vom Regionalrat ernannten Mitglieder der paritätischen Kommission für die Durchführungsbestimmungen zum 

Autonomiestatut zu einer Anhörung vor dem Regionalrat oder der Gesetzgebungskommission, damit sie über ihre Tätigkeiten oder über spezifische 

Fragen, mit denen sich die paritätische Kommission befasst, informieren bzw. berichten. Die Einladung kann auch auf die anderen, daran 
interessierten Mitglieder der Kommission ausgedehnt werden.“ 

 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 

digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 

des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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